山东石大胜华化工集团股份有限公司 关于变更公司名称进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山东石大胜华化工集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022年2月 14 日召开第七届董事会第十四次会议, 2022 年 3 月 3 日召开 2022 年第二次临 时股东大会审议通过了《关于拟变更公司名称、经营范围暨修订《公司章程》相 应条款的议案》,公司拟将中文注册名称变更为"石大胜华新材料集团股份有限 公司",英文注册名称变更为"Shida Shinghwa Advanced Material Group Co., Ltd. "变更后的公司名称最终以工商管理部门核准通过并登记的内容为准。 具体内容详见公司 2022 年 2 月 15 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn) 披露的《石大胜华关于拟变更公司名称、经营范围暨修订《公司章程》相应条款 的公告》(公告编号:临2022-010)。

近日根据公司与山东省市场监督管理局(以下简称"省市场监督管理局") 的沟通情况,因公司原拟变更的名称"石大胜华新材料集团股份有限公司"中有 "石大"为禁限用词,不符合《企业名称登记管理规定》中相关规定,未通过省 市场监督管理局核准。根据公司股东大会决议,根据实际需要授权法定代表人或 法定代表人指定授权人全权办理工商变更登记和备案等相关事宜,公司名称最终 以工商管理部门核准通过并登记的内容为准。根据实际情况,现拟将公司中文名 称变更为"胜华新材料集团股份有限公司",英文名称变更为"Shinghwa Advanced Material Group Co., Ltd.".

因变更公司名称事项仍在办理中,公司尚未取得省市场监督管理局颁发的最 新《营业执照》,公司名称最终以工商管理部门核准通过并登记的内容为准。公 司将在取得最新《营业执照》后及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注后 续公告并注意投资风险。

特此公告。

山东石大胜华化工集团股份有限公司董事会 2022 年 5 月 18 日